С 24 по 30 июня 2024 года в Зимнем театре города Сочи пройдет Международный медиафорум «БЕЗОПАСНАЯ РАБОТА», который станет главным событием одноименного проекта популяризации безопасного труда — «Безопасная работа» и крупнейшей международной площадкой для обсуждения самых актуальных вопросов безопасного труда. В центре внимания Медиафорума – Человек труда.

Одним из национальных приоритетов нашей страны является обеспечение безопасности жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности и в обычной жизни. Однако, по данным Росстата, в 2023 году произошло более 20 тысяч несчастных случаев на предприятиях, более тысячи из них — со смертельным исходом. Эта печальная статистика весьма тревожит общественность, профсоюзы и работодателей по всей стране.
– Когда мы слышим словосочетание «Человек труда», мы редко отдаем себе отчет в том, что речь идет о каждом из нас. О каждом, кто, тем или иным образом, трудится на благо общества и страны. Безопасность человека труда – это не про кого-то далекого. Это про нас с вами, это про наших родных, наших друзей и знакомых. Поэтому нам так важно заручиться поддержкой властей в решении существующих вопросов в области охраны труда, – отметил Александр Александрович Халимовский, президент Ассоциации «Безопасность и качество».

– Безопасность здоровья и жизни сотрудников – одна из ключевых задач любой организации. Наша цель – это максимальная безопасность строительства и высокое качество объектов. И мы считаем, что вопросам охраны труда и здоровья должно уделяться самое пристальное внимание, – подчеркнула Елена Валерьевна Жучкова, вице-президент Ассоциации «Безопасность и качество», директор Ассоциации «СРО «АЛЬЯНС СТРОИТЕЛЕЙ».

Инициатором проекта «Безопасная работа» является Ассоциация «Безопасность и качество». Со-организаторами проекта выступают: Ассоциация СРО «АЛЬЯНС СТРОИТЕЛЕЙ», ГК Технопрогресс, образовательная платформа Курсон.

В рамках Муждунарожного медиафорума в Сочи запланирован круглосуточный прямой эфир из телестудии Зимнего театра, который посмотрят более 2 миллионов зрителей из различных уголков нашей страны, а также примут участие эксперты в области безопасного труда из 12 стран мира.
На площадке Международного медиафорума в городе Сочи будут обсуждаться вопросы законодательства в области саморегулирования, безопасности на строительных объектах, актуальные темы в проектировании и архитектуре, промышленной экспертизы, организации работы службы охраны труда, независимой оценки квалификации, создания безопасных рабочих мест, соблюдения принципов охраны труда и безопасности профессиональной деятельности, недопущения небрежного отношения к вопросам охраны труда, мастер-плана, увеличения осведомленности о правилах безопасного труда, снижения уровня производственного травматизма и улучшения условий труда работников всех отраслей и др. вопросы. В дискуссиях и круглых столах Международного медиафорума в Сочи примут участие эксперты в области безопасного труда из России и зарубежья.
В рамках Медиафорума будут проходить творческие сессии, показы фильмов, посвященные безопасной работе Человека труда на площадке Международного кинофестиваля «Антарес»
Инициатива проекта поддержана в рамках Соглашений социального партнёрства (Генеральное Соглашение между общероссийскими объединениями профсоюзов, общероссийскими объединениями работодателей и Правительством Российской Федерации, Московское трёхстороннее Соглашение на 2022-2024 гг. между Правительством Москвы, московскими объединениями профсоюзов и московскими объединениями работодателей, Соглашение на 2022-2024 годы между Правительством Москвы, работодателями строительной отрасли города Москвы и Территориальной организацией профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов).
В рамках проекта «Безопасная работа» медиафорумы проходят в городах: Москва, Санкт-Петербург, Ярославль, Сочи, Новосибирск, Чебоксары, Кемерово, Тюмень, Иркутск, Ульяновск, Челябинск, Омск, Екатеринбург, Казань, Чебоксары, Ханты-Мансийск, Нижний Новгород, Салехард, Альметьевск, Красноярск, Томск, Владивосток, Якутск, Краснодар, Самара, Благовещенск.
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Пресс-служба Ассоциация «Безопасность и качество»
public@omor-bik.ru
Ссылка на сайт проекта: 

https://безопаснаяработа.рф/?utm_source=otpb&utm_medium=sro&utm_campaign=smi
Ссылка на СРО «АЛЬЯНС СТРОИТЕЛЕЙ»

https://www.as-sro.ru/?utm_source=otpb&utm_medium=sro&utm_campaign=smi
Соцсети:

Телеграм https://t.me/omor_bik 
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